

ОКТАБРИЙСКАЯ

13 марта
2017 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

СОЦИАЛЬНЫЙ ЦЕНТР

2

Для вас - кабинет
лечебной физкультуры

СЕМЕЙНАЯ ИСТОРИЯ

3

Самой Судьбой
соединимы

ДЕЛОВОЙ ПАКЕТ

4

Об исполнении районного
бюджета за 2016 год

ДЕТЕЙ Я ВИЖУ - СЕРДЦЕ БЬЕТСЯ!



Елена Грачева – победитель районного конкурса «Педагог года в дошкольном образовании». Читайте о ней на стр. 3

Международная выставка

Голубеводы встретились на троицкой земле

На базе Института ветеринарной медицины, структурного подразделения ЮУрГАУ в Троицке, прошла международная выставка домашней декоративной птицы и голубей.

Организаторами и инициаторами проведения стали министерство сельского хозяйства Челябинской области и Южно-Уральский государственный аграрный университет. В ней приняли участие более 40 ведущих голубеводов Челябинской области, Екатеринбурга, Тюмени и других регионов России, а также Республики Казахстан.

Организаторы постарались отразить и достижения отрасли птицеводства на Южном Урале: Челябинская область сегодня занимает второе место в России в промышленном птицеводстве, наряду с этим малый бизнес и фермерские хозяйства разводят ценные и экзотические породы птицы, а южноуральские селекционеры вывели 16 уникальных пород голубей. На выставке были представлены более 60 пород декоративных птиц и 50 — голубей, а также гуси, утки, перепела и куры.

В масштабном мероприятии приняла участие и делегация Октябрьского района во главе с Сергеем Мицкуковым, являющимся членом президиума Всероссийского общества голубеводов, президентом областного клуба «Птица-радость». Наш район представили: Александр Брусков из п. Крутоярский, он привез в Троицк декоративных кур, пять пород гусей, в том числе породы «Губернаторская», Алексей Буслаев, Сергей Брейнерт, Александр Рупперт, Игорь Басырев и другие.

В ближайшем номере газеты мы попросим земляков-голубеводов поделиться впечатлениями от поездки.

Лариса КЛАММ

В воскресенье, 12 марта, в 12.00 в РДК состоится очередной концерт проекта «Играй гармонь» в Октябрьском районе, в котором участвует ансамбль «Уральский десерт». Ведущий концерта Сергей Санайко. Цена взрослого билета 150 рублей, детского — 100 рублей.

Поздравляем!

Дорогого папу СУЛЕЙМАНОВА
Шарифулла Санигулиновича
поздравляем с 70-летним юбилеем!

С днём рождения, дорогой папа.
Желаем тебе бравой выдержки
И крепких сил, отменного здоровья.
И светлой удачи, семейного счастья,
И достатка в доме, уважения друзей,
И любви родных людей, несомненных
Успехов в делах и, конечно же,
Всех земных благ!

Семьи Зинатулиных, Сулеймановых

Дорогого, любимого дедушку СУЛЕЙМАНОВА
Шарифулла Санигулиновича
поздравляем с юбилеем.

С днём рождения, дедушка!
Долгих-долгих лет,
Жизни доброй, мирной
С пенсией стабильной.
Радости и дружбы,
Быть родным и нужным,
В сердце огонька,
Пусть поет душа.
Силы пусть не тают,
Мечты не исчезают —
Все пусть исполняется,
Счастье не кончается!

Внуки Аделина, Владислав, Эмиль, Артур

Голос улицы

— Как живете — можете? Как Ваши дела?
И уверены ли Вы в завтрашнем дне?



Иван МЯЗИН, житель Чесменского района: — В редакцию газеты «Октябрьская искра» я заехал, чтобы дать объявление. Но с удовольствием отвечу на Ваши вопросы, так как мы жители одного региона.

С Октябрьским районом меня связывает давняя дружба. У меня есть друзья в с. Подовинное, Кочердыке, Новомосковское, д. Лафетное. И я с уверенностью могу сказать: сегодня те, кто живет на земле, могут жить нормально, в достатке. Но при условии: если человек не ленится, не водит дружбу с «зеленым змием». Взять хотя бы мой конкретный пример: я — пчеловод со стажем, в разгар сезона беру двух помощников, но ведь что получается — не хочет молодежь работать. Попадают такие горе-работники — что хоть плачь, работают через пень колоду. Повторюсь: настоящие труженики сегодня не пропадут, поэтому в завтрашнем дне лично я уверен. Не имеешь подсобного хозяйства — заведи. Не можешь корову держать, купи кроликов, коз, свиней, птицу. И без куска хлеба не останешься.